



PAPINSKA MISIJSKA DJELA U REPUBLICI HRVATSKOJ - NACIONALNA UPRAVA

Ksaverska cesta 12a, HR-10000 ZAGREB

Tel. 01/5635-055

E-mail: missio.croatia@misije.hr

Žiro račun: HR6323600001101542876

Žiro račun: HR8323600001500109114

OIB: 27235066303

Br. 213/2018.

Zagreb, 28. lipnja 2018.

Predmet: Akcija MIVA Hrvatska

Dragi svećenici, redovnice i vjeroučitelji!

Dragi animatori svetih misija!

Približava se **DAN SV. KRISTOFORA** kada u misijskom djelovanju u našoj domaćoj Crkvi posebnu pozornost poklanjamo misijskoj akciji **MIVA** (Misijska vozila). Ove godine će to biti **u nedjelju 22. srpnja 2018. godine**.

Vi ste, preko Papinskih misijskih djela u Hrvatskoj, posljednjih godina pomogli u nabavci na desetke prijevoznih sredstava za naše misionare i misionarke. Na takav način aktivno ste se uključili u širenje Kraljevstva Božjega. Zato jer je Isus to izričito preporučio: *"Pođite po svem svijetu, propovijedajte evanđelje svemu stvorenju."* (Mk 16,15), vi ste akciju prihvatili kao dužnost ali ujedno i kao radost, i uvelike pomogli širenje Radosne vijesti spasenja.

"MOJ DAR SLAVI BOGA ZA SVE PRIJEĐENE KILOMETRE"

Pozivamo vas da i ove godine, na nedjelju, 22. srpnja 2018., organizirate blagoslov prijevoznih sredstava: kamiona i autobusa, automobila, mopeda i bicikla, tricikla i bolesničkih kolica svih vrsta, i svega što ima kotače, vesla ili tome slično, blagoslov svega što služi ljudima da plove, da se voze i da hodaju. Sva prikupljena sredstva ići će misionarima.

Ova godišnja akcija započinje na nedjelju sv. Kristofora, ako Vam predloženi datum ne odgovara, slobodni ste izabrati neku drugu nedjelju koja favorizira vaše pastoralne aktivnosti, ali svakako to učinite! Obavijestite vaše vjernike koji će dan biti blagoslov da mogu donijeti dobrovoljni prilog. Velike su potrebe evangelizacije, i što se više njih uključi, to ćemo više pomoći misije.

Mnogi od vas su izvanredno prihvatili AKCIJU MIVA, i zato se nadam da će tako biti i ove godine. Mnogima ste već pomogli, a drugi vas mole da ih ne zaboravite!

WWW.MISIJE.HR

Sve informacije o akciji MIVA za ovu godinu, tj. sve savjete i materijale u vezi blagoslova vozila imate na portalu – www.misije.hr, a nešto smo vam poslali i poštom. Naljepnice sv. Kristofora, mirise za automobile kao i sve ostale informacije, ekspresno ćemo vam isporučiti.

Slobodno nas kontaktirajte putem e-maila: missio.croatia@misije.hr ili putem telefona: 01 5635 055 ili nas jednostavno posjetite.

Uključite se u AKCIJU MIVA i pomozite širenje evanđelja.

Uz iskreno poštovanje, srdačno vas pozdravljam.



Antun Štefan
Nacionalni ravnatelj PMD
u Republici Hrvatskoj